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Zápis z jednání Akreditační rady Fakulty mezinárodních vztahů 

dne 19. září 2018 
 

Přítomní členové AR: prof. Zadražilová, doc. Hnát, doc. Jiránková, doc. Zemanová, Dr. Jarolímková, Dr. 

Kovářová, Dr. Březina, Dr. Filip, Dr. Král, Mgr. Češková, doc. Kubálek 

1. Informace o akreditačním procesu na VŠE 

Proděkan informoval členy AR FMV o průběhu jednání RVH dne 4. září 2018 k akreditacím FMV. 

V závislosti na získání institucionální akreditace se očekává vnitřní akreditace všech předložených 

programů s výjimkou magisterského programu Podnikání a právo (kombinovaný studijní program). 

Od ZS 2020/2021 je třeba přijímat výhradně do programů. Na jednání VR FMV dne 13. března 2019 je 

tedy nutno připravit akreditace zbývajících programů s tím, že změny sylabů je nutno předložit AR FMV 

na jednání v listopadu 2018: 

 B-MN Manažer obchodu (vnitřní akreditace) 

 N-PP Podnikání a právo (NAÚ, včetně sebehodnotící zprávy) 

 

 D-MH Mezinárodní a hospodářské právo (NAÚ, včetně sebehodnotící zprávy, akredituje 

oborová rada) 

RVH nyní projedná připravené akreditace vedlejších specializací s tím, že se projednává také systémová 

změna státní zkoušky z VS na soubornou zkoušku.  

Na VŠE se již nebudou povolovat práce psané na vedlejších specializacích a dojte v této souvislosti také 

k úpravě studijního řádu. 

2. Akreditace nového programu v kombinované formě 

AR FMV jednala o návrhu prof. Zadražilové na akreditaci magisterského programu v kombinované 

formě Mezinárodní retailing a dvou vedlejších specializací v kombinované formě 2MD Manažerské 

a sociální dovednosti a 2MT Manažerská informatika - Informační a komunikační technologie v praxi. 

V průběhu jednání byly identifikovány nedostatky návrhu, které je nutno před projednáním akreditace 

předmětů vyjasnit: 

 profil absolventa neodpovídá magisterskému stupni studia; 

 profil absolventa neodpovídá standardům FMV, nutno zahrnout menší počet komplexněji 

pojatých výstupů a zahrnout také vedlejší specializaci; 

 výstupy z učení některých předmětů neodpovídají magisterskému stupni studia; 

 metody výuky a hodnocení některých předmětů neobsahují dostatečný prostor pro aktivní 

participaci studentů a její ohodnocení; 

 u každého předmětu je nutno vyjasnit, zda se jedná o přednášku nebo seminář – tomu musí 

odpovídat dotace hodin v podrobném obsahu, která u řady předmětů zcela chybí, i položka 

sylabu forma výuky kurzu: počet hodin přednášek za období / počet hodin cvičení za období 

pro distanční (kombinované) programy; podíl seminářů a jim odpovídajících metod by měl 

dosahovat alespoň 40 % povinných předmětů; 

 program musí dle zkušeností z jednání RVH obsahovat více předmětů typu ZT; 

 diskutován byl nižší podíl ekonomie a absence práva v programu. 
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AR FMV proto projednání programu přerušila a předměty prozatím neakreditovala. V případě 

předložení opraveného návrhu do konce září, bude k akreditaci předmětů vyhlášeno jednání per rollam 

s termínem do 7. října 2018. 

V případě schválení je nutno dodržet následující termíny, má-li být program připraven k otevření od ZS 

2019/2020, jak požaduje prof. Zadražilová: 

25. října 2018 – projednání v AS FMV 

31. října 2018 – projednání v AR FMV v rámci kolegia děkana 

14. listopadu 2018 – projednání ve VR FMV 

Akreditační spis musím být v aplikaci akreditace.vse.cz dokončen do 14. října 2018. Bezprostředně po 

jednání per rollam je nutno vložit vyučující ke všem předmětům do ZS 2019/2020 a v InSIS založit 

program N-MN a specializace 2MT a 2MD včetně studijních plánů ZS 2019/2020. 

 

3. Změny parametrů předmětů 

AR FMV ve zrychlené formě schválila následující změny garantů předmětů v souvislosti s odchodem 

některých pracovníků KCR a příchodem nových: 

Kód Název Garant Nový garant 

2CR201 
Organizace a řízení stravovacích a ubytovacích 
zařízení 

Indrová J. 
Jarolímková L. (po 
získání Ph.D. Volf L.) 

2CR308 Geografie cestovního ruchu ČR - anglicky Indrová J. Vaníček J. 

2CR312 Praxe v cestovním ruchu Jarolímková L. Žufan J. 

2CR323 M.I.C.E. management Jenčková J. Jarolímková L. 

2CR402 Hotelový management Jenčková J. 
Jarolímková L. (po 
získání Ph.D. Volf L.) 

2CR405 Marketingové řízení a rozhodování v cestovním ruchu Indrová J. Vaníček J. 

2CR406 Lázeňství Valentová Vaníček J. 

2CR407 Geografie světového cestovního ruchu  Indrová J. Vaníček J. 

2CR409 Aktuální problémy rozvoje cestovního ruchu Indrová J. Jarolímková L. 

2CR410 Marketing a management destinace cestovního ruchu Indrová J. Vaníček J. 

2CR415 Udržitelný rozvoj cestovního ruchu Indrová J. Vaníček J. 

2CR418 Event Management Jenčková J. Jarolímková L. 

2CR522 Management stravovacích a ubytovacích zařízení Indrová J. 
Jarolímková L. (po 
získání Ph.D. Volf L.) 

2CR525 Strategické řízení a rozhodování Valentová J. Vaníček J. 

2CR526 Speciální seminář Indrová J. Jarolímková L. 

 

Další jednání: 

Začátek října 2018 per rollam. Dále začátkem listopadu per rollam nebo 14. listopadu 2018 v rámci 

kolegia děkana. 

Schválil: 

 

doc. Ing. Pavel Hnát, Ph.D. 

proděkan pro pedagogickou činnost 


